



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

## OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

7. januar 2024 – 1

**Nedelja Jezusovega krsta**

*Iz svetega evangelija po Marku (Mr 1,7-11)*

Tisti čas je Janez oznanjal: »Za menoj pride močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi se sklônil pred njim in mu odvezal jermen njegovih sandal. Jaz sem vas krstil z vodo, on pa vas bo krstil s Svetim Duhom.« Tiste dni je prišel Jezus iz Nazareta v Galileji in Janez ga je krstil v Jordanu. Brž ko je stopil iz vode, je zagledal nebesa odprta in Duha, ki se je spuščal nadenj kakor golob. In zaslišal se je glas iz nebes: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.«

**Kratka molitev, s katero Bogu zaupamo osebno rast svojega otroka**

Cerkev predvideva marsikateri blagoslov za laike. Namenjeni so različne priložnosti in življenjska obdobja. Zato naj bi verniki svoje življenje in življenje svojih bližnjih čim bolj vključili v blagoslov, ki nam ga je obljubil Gospod. Po svojem krstu je vsak kristjan dejansko lahko "sredstvo Božjega blagoslova".

**POMEN BLAGOSLOVA ZA ŠOLARJA**

Ko blagoslovimo šolarja, preden gre zjutraj v šolo, na neki način omogočimo, da Bog vstopi v njegovo življenje, tudi ko je v razredu, v telovadnici, med odmorom ali v podaljšanem bivanju. Pomeni, da ga zaupamo v Božje varstvo za ves čas njegovega bivanja v šoli. Blagoslov zadeva njegove odnose z drugimi učenci, z njegovimi učitelji, njegovo željo po učenju in rasti v modrosti ter njegov način pričevanja evangelija v svetu.

**ZAKAJ BLAGOSLAVLJATI?**

Blagosloviti otroka, preden zjutraj odide v šolo, je tudi lep način soočenja z ločitvijo. Varnemu zavetju staršev sledi nič manj varen objem Gospoda samega. Če ima otrok v šoli težave, lahko Gospodova navzočnost, ki je v njegovo življenje vstopila skozi to jutranjo molitev, šolarja bolje podpira. Če pa mu gre v šoli dobro, je lahko blagoslov dodatna spodbuda, da se tudi med odmori obnaša kot kristjan.

**KAKO JE BLAGOSLOV SESTAVLJEN**

Gre za kratko obliko blagoslova, ki ga starši podelijo otrokom. Starši so povabljeni, da spregovorijo besede blagoslova in pri tem otroku na čelo naredijo znamenje križa. To lahko storijo doma, preden gredo v šolo, ali celo pred šolo za tiste, ki si upajo odprto izpovedovati svojo vero.

*Naj bo Jezus, naš Gospod s tabo in naj te brani, naj bo pred teboj, da te vodi,  
naj bo za teboj, da te varuje, naj navdihuje vse tvoje misli in dejanja;  
Naj te varuje in blagoslavlja. Amen.*

V tem tednu je zopet reden **verouk**.

**Dekanijska rekolekcija** – V sredo, 10. januarja, bo pri nas mesečno srečanje duhovnikov naše dekanije. Srečanje bomo začeli ob 9.30 s sveto mašo, ki jo bo daroval celjski škof de. Maksimilijan Matjaž. Lepo vabljeni k sveti maši.

### KOLENDAR IN MAŠNI NAMENI

<b>NEDELJA, 7. januar</b> <b>Nedelja Jezusovega krsta</b> <b>Valentin (Zdravko), škof</b> 	8 <sup>00</sup> † Bojan Veupotič (obl.) 9 <sup>30</sup> †† Alojz, Amalija in Jurij Preložnik ter bratje in sestre 9 <sup>30</sup> † Vito Pušnik (obl.) 18 <sup>00</sup> Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 <sup>00</sup> Tremerje: †† Alojz in Vera Sajovic ter Franja in Zdravko Rožič
<b>PONEDELJEK, 8. januar</b> Severin Noriški, opat	8 <sup>00</sup> †† Majer in Petru 18 <sup>00</sup> Za dušno in telesno zdravje
<b>TOREK, 9. januar</b> Hadrijan, opat	8 <sup>00</sup> †† Šprajc 18 <sup>00</sup> Za duše v vicah
<b>SREDA, 10. januar</b> Gregor Niški, škof, c. u.	8 <sup>00</sup> †† sorodniki in botri 9 <sup>30</sup> Po namenu 18 <sup>00</sup> † Marija Frece
<b>ČETRTEK, 11. januar</b> Pavlin Oglejski II. škof	8 <sup>00</sup> Po namenu 18 <sup>00</sup> † Marija Ojstršek (obl.)
<b>PETEK, 12. januar</b> Tatjana (Tanja), mučenka	8 <sup>00</sup> † Alojz Krumpačnik 18 <sup>00</sup> † s. Mara Vampelj (obl.) 18 <sup>00</sup> † Jože Marodi
<b>SOBOTA, 13. januar</b> Hilarij (Radovan), škof	8 <sup>00</sup> † Ernest Rahle (obl.) 8 <sup>00</sup> †† Veronika in Alojz Zakelšek ter Franc Plajnšek 18 <sup>00</sup> † Slava Čakš
<b>NEDELJA, 14. januar</b> <b>2. nedelja med letom</b> <b>- nedelja verskega tiska</b> <b>Odon, prior v Jurkloštru</b>	8 <sup>00</sup> † Nina Hëferle (30. dan) 9 <sup>30</sup> Za srečen porod 18 <sup>00</sup> Za žive in †† župljane in dobrotnike 11 <sup>00</sup> Tremerje: †† mama Marta in iz družine Strnad